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人口と世帯数 (平成 25 年 2 月 1日現在）ふ っ さ広報

ホームページ http：//www.city.fussa.tokyo.jp/ ＦＵＳＳＡ
市の鳥･シジュウカラ

福生市のホームページアドレスはhttp：//www.city.fussa.tokyo.jp/です

今号の主な記事 2面選挙管理委員会委員及び補充員の改選について　3面ご存じですか　市民標準葬儀　4面ふっさ桜まつり模擬店出店者募集
5面第8回まちづくり景観フォーラム開催　6面福生市青少年海外派遣生を募集　7面サロンコンサート　8面保健ガイド

男 女 計

人口 29,724 29,389 59,113

世帯数 28,976

　市では、市民の意識や意向を調査 ･ 把握し、市政に反映させるため、

3年に一度市政世論調査を実施しています。このほど結果がまとまりま

したので一部を紹介します。

　なお、市政世論調査報告書は、市役所 1 階情報スペース、各図書館、

市ホームページでご覧いただけます。

〈調査概要〉【対象】市内在住の 20 歳以上男女 1,000 人（無作為に抽出）

【調査期間】平成 24 年 7 月 11 日～ 8月 3日

【調査方法】郵送 ･訪問回収法

【回収数】782 人（回収率 78.2％）

【問合せ】秘書広報課広報広聴係☎ 551･1529
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■ 定住意識② 福生市は住みよいところか…

「非常に住みやすい」と「まあ住みやすい」を合わせた【住みやすい】が
約５割となっています。
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■ 市民と行政 特に力を入れてほしい施策は…
「地震などの防災対策」が最も高く、約 3割となっています。

地 震 な ど の 防 災 対 策

高 齢 福 祉 対 策 の 推 進

騒 音 な ど の 公 害 対 策

健 康 診 査 な ど の 保 健 対 策

学 校 教 育 の 充 実

道 路 や 排 水 の 整 備

歩道や信号機などの交通安全対策

児 童 福 祉 対 策 の 推 進

地球温暖化などの環境対策

スポーツ施設や内容の充実
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■ 福生市の魅力 福生市らしい魅力を感じる施設や行事は…
「七夕まつり」が最も高く 6割台半ばを超えています。

七 夕 ま つ り

横 田 基 地

多摩川沿いのサクラ並木

多 摩 川

国道16号線沿いの商店街

玉 川 上 水

ほ た る 祭

桜 ま つ り

多 摩 川 中 央 公 園

夏 祭 り
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■ 定住意識① 定住意向は…

「ずっと住み続けたい」と「当分の間住みたい」を合わせた【住み続けたい】
が約７割を占めています。
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市政世論調査がまとまりました
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■ 防犯防災対策① 備蓄品の状況（食料 ･飲料水）は…

「用意している」は「食料」で 7割強、「飲料水」で 6割台半ばを超えました。
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■ 防犯防災対策② 防災行政無線の内容を電話で確認で
きる音声確認ダイヤル（☎ 042･539･2061、042･539･2062）の
認知状況は…
「知らない」が８割台半ばとなっています。
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← 2面に市政世論調査の続きを掲載しています

※上位 10 位まで掲載
（複数回答）

※上位 10 位まで掲載
（複数回答）

※グラフ中の数値は四捨五入していますので、合計が 100％にならない場合
があります。


